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1. Огляд 

Цей документ надає клієнтам інформацію про продукти BOND. Ця інформація призначена для ознайомлення та не замінює жодних 
наявних вказівок у відповідних посібниках користувача продуктів BOND. У цьому документі описані відомі проблеми з програмним 
забезпеченням і можливі шляхи їх вирішення. 

2. Відомі проблеми та шляхи вирішення проблем 

Компанія Leica Biosystems докладає всіх зусиль для забезпечення високоякісної системи, яка відповідає Вашим потребам. Цей 
випуск програмного забезпечення включає невирішені аномалії. Ці аномалії були розглянуті і не впливають на передбачуване 
використання пристрою, безпеку пристрою або ефективність системи. 

 
Перелік невирішених аномалій наведено нижче, а також будь-які заходи з пом’якшення наслідків або способи вирішення проблем, 
які допоможуть забезпечити правильну роботу пристрою. Довівши до Вашого відома проблеми та їх шляхи вирішення, ми 
сподіваємося полегшити будь-які незручності, які вони можуть спричинити. 

 
Застосовні версії програмного забезпечення 

 
Програмне забезпечення клінічного контролера BOND 7.4 і наступні 

 
Примітка. Зверніть увагу, що цей документ переглядатимуть для майбутніх версій програмного забезпечення лише в разі змін у відомих проблемах або 
процесах вирішення проблем, описаних у цьому документі, внаслідок оновлення програмного забезпечення. Якщо в цих проблемах або процесах немає змін, 
цей документ не будуть оновлювати. Якщо вам потрібно підтвердити, що у вас є примітки щодо найновішого випуску програмного забезпечення для клієнтів, 
зверніться по допомогу до місцевого представника з продажів або обслуговування. 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-2473 Програмне забезпечення 

Повідомлення «Служба контроля состояния здоровья 
BOND недоступна (Служба контролю стану здоров’я 
BOND недоступна)» може відображатися тимчасово 
(наприклад, протягом декількох хвилин) після 
оновлення BDD або після входу в систему Windows. 
Якщо це повідомлення відображається, не 
використовуйте систему фарбування BOND, доки 
проблему не буде виправлено. 

Якщо повідомлення зникає самостійно, нічого 
робити не потрібно. Якщо повідомлення не зникає, 
дотримуйтесь розділу 15 посібника користувача 
BOND і перезапустіть контролер. Якщо 
повідомлення не зникає, зверніться до місцевого 
представника служби обслуговування. 

BOND-2856 Програмне забезпечення 

Дублювання турецьких символів. 

Програмне забезпечення неправильно обробляє 
порівняння турецьких літер İ та I без урахування 
регістру. У турецькій мові існують такі зв'язки: 

Нижній регістр   Верхній регістр  

i  İ 
ı  I 

Наприклад, програмне забезпечення вважає, що i та I 
є однаковими літерами, тоді як у турецькій мові вони 
відрізняються. 

Уникайте використання імен, які можуть 
відрізнятися лише літерами i, İ, ı та I 

BOND-3288 Програмне забезпечення 

У детальному звіті «Подробности запаса реагентов 
(Подробиці запасу реагентів)», створеному для 
окремого комплекту, завжди відображається «Дата 
последнего использования (Дата останнього 
використання)» як дата реєстрації комплекту, а не 
дата останнього використання комплекту. 

Створіть звіт «Подробности запаса (Подробиці 
запасу)» для всіх комплектів цього типу та знайдіть 
потрібний комплект у списку; у цьому випадку дата 
останнього використання є правильною. Якщо Ви 
шукаєте вказівку на те, які мікропрепарати 
використовувалися з певним комплектом, 
рекомендується експортувати История препарата 
(Історія препарату) з екрану «История препарата 
(Історія препарату)». 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-3310 Запуск обробки 

Після натискання кнопки «Воспроизвести (Відтворити)» 
обробка може не запуститися, і користувач не отримає 
сповіщення. Статус обробки залишається «Препараты 
готовы (Мікропрепарати готові)», а кнопка 
«Воспроизвести (Відтворити)» вимкнена. Очікується, що 
це трапляється рідко за нормальних умов експлуатації. 

Розблокуйте SSA, потім знову заблокуйте SSA і 
знову натисніть кнопку «Начать обработку (Почати 
обробку)». 

BOND-3348 Пристрій для фарбування 

Контейнер з реагентом, переповнений під час 
тестування зануренням, у деяких випадках буде 
позначено як порожній. Це відбувається, коли система 
не впевнена в тому, який об'єм знаходиться в 
контейнері (наприклад, після заповнення або 
повторного заповнення відкритого контейнера). 
Малоймовірно, що це коли-небудь станеться для 
систем реагентів або ДСК, оскільки початковий об'єм 
для цих контейнерів є надійним. Ця проблема може 
виникнути під час обробки, якщо виникає помилка 
датчика рівня рідини (ДРР), коли залишковий об’єм не є 
надійним. Внаслідок цього контейнер не можна буде 
використовувати для майбутньої обробки. 

Не переповнюйте контейнери. Якщо про 
контейнер повідомляється як порожній, коли він 
переповнений, видаліть з контейнера деякий 
об'єм та знову виберіть опцію «Дополнить 
(Доповнити)». Крім того, для ДСК або системи 
реагентів, якщо реагент був неправильно 
позначений як порожній, виберіть «Отметить как 
непустой (Відзначити як непорожню)» для цього 
реагенту в діалоговому вікні «Подробности запаса 
реагентов (Подробиці запасу реагентів)». 

BOND-5838 Реагенти 

Користувачу дозволяється змінювати термін 
придатності відкритого контейнера за допомогою 
«Дополнить (Доповнити)». Але якщо термін 
придатності повного (з виміряним об'ємом більше ніж 
номінальна ємність + недопустимий об'єм) відкритого 
контейнера закінчується, кнопка «Дополнить 
(Доповнити)» залишається неактивною, і користувач 
не може змінити термін придатності, а отже, не може 
використовувати цей контейнер. 

Відкритий контейнер необхідно утилізувати, а 
замість нього необхідно зареєструвати новий 
відкритий контейнер. 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-7006 Ідентифікатор мікропрепарату 
вручну 

Екран «Идентификатор микропрепарата вручную 
(Ідентифікатор мікропрепарату вручну)» не 
перераховує сумісність із мікропрепаратами при зміні 
завантажених мікропрепаратів, тому може 
відображати застарілу інформацію, яка забороняє 
запуск обробки 

Закрийте та повторно відкрийте ідентифікацію 
мікропрепарату і завантажте мікропрепарати 
повторно. Якщо проблема не зникає, повторно 
роздрукуйте етикетки мікропрепаратів і 
завантажте їх ще раз 

BOND-7748 
BOND-7819 Журнали аудиту 

Для деяких операцій з обслуговування (наприклад, 
«Очистка аспирационного зонда (Очищення 
аспіраційного зонда)») час подій, зареєстрований у 
журналі аудиту, може бути неточним протягом 
декількох годин через неправильну обробку часових 
поясів. 

Більшість користувачів не використовуватимуть цю 
функцію для аудиту. 

У разі використання документуйте аудит 
технічного обслуговування вручну або додайте 
примітку для обробки того, що журнали технічного 
обслуговування для аудиту можуть надходити 
через 1 день. 

BOND-9260 Додаток BOND 

Коли користувач вводить час інкубації для нового 
введеного етапу як «0» і натискає «Зберегти», це 
впливає на дві функції: 

1) Не надсилає попереджувального повідомлення 
для обробки винятку неправильного формату часу. 

2) При натисканні на «Сохранить (Зберегти)» у базі 
даних час інкубації зберігається як «10:00» хв. 

Користувачі повинні ввести «00:00» замість 
«0», щоб забезпечити збереження часу 
інкубації у створеному користувачем протоколі. 

BOND-9683 Додаток BOND 

На екрані «Настройка реагентов (Налаштування 
реагентів)» та вкладці «Запас (Запас)» фільтр 
«Состояние запаса (Стан запасу)» не працює; тобто 
коли користувач вибирає «Мало (Мало)», «В запасе (В 
запасі)» або «Все (Всі)», система все одно 
відображатиме всі реагенти, незалежно від вибраного 
параметра фільтра. 

Фільтр «Состояние запаса (Стан запасу)» не 
працює (показує «Все (Всі)»), тому фільтрувати 
автоматично неможливо. Користувачу потрібно 
буде вручну ідентифікувати елементи. 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-10250 Додаток BOND 

BOND зволожує мікропрепарати реагентом, який 
використовується в якості останнього кроку в 
протоколі фарбування (промивання BOND або 
деіонізована вода). 

Незважаючи на те, що розчин для промивання BOND 
Wash Solution подається як реагент для гідратації, в 
інтерфейсі користувача BOND відображається, що 
деіонізована вода подається як реагент для гідратації. 

Ігноруйте дисплей інтерфейсу користувача. 
События цикла обработки (Події циклу обробки) 
показують правильну інформацію. 

BOND-14567 Додаток BOND 

Під час збереження отчета по протоколу (звіту за 
протоколом) як файл у форматі «xlsx» час інкубації 
неправильний і показує час у секундах, а не хвилинах. 
Приклад: Протягом 1 хвилини 
>> У форматі XLS значення Inc. (хв.) 60 

>> У форматі PDF значення Inc. (хв.): 1:00 

Звіт про обробку у форматі PDF є точним 

BOND-18207 Звітність 

Звіти «Отчет случая (Звіт випадку)» і «Подробности 
партии (Подробиці партії)» можна експортувати в 
кількох форматах (pdf, csv, txt тощо). 

При перегляді в текстовому форматі вирівнювання 
звітів «Отчет случая (Звіт випадку)» і «Подробности 
партии (Подробиці партії)» невірне. Зміст звітів 
правильний. 

Рекомендовані звіти у форматі PDF 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

При підвищенні допоміжного контролера до рівня 
автономного, розділ 16.2 посібника користувача, після 
введення дійсних облікових даних в допоміжний 
контролер і натискання кнопки «OK» може з’явитися 
повідомлення про помилку наступного змісту «Ошибка 
контроллера: повторите попытку. (Помилка 
контролера: повторіть спробу.)». 

Повторно введіть ті самі облікові дані або 
зачекайте приблизно 5 хвилин, повідомлення про 
помилку зникне. Підвищення рівня сервера 
успішне. 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-19037 Екран стану приладу BOND 

Під час обробки мікропрепарату користувач може 
навести курсор на етикетку під час циклу обробки 
приладів BOND-MAX і BOND-III, щоб отримати 
збільшений вигляд етикетки. Коли використовується 
ручний сканер Zebra, а кнопка Caps Lock увімкнена, ця 
функція може перестати працювати. 

Відомості, зазначені на етикетці мікропрепарату, 
можна переглянути з альтернативних місць 
(наприклад, События цикла обработки (Події циклу 
обробки). 

Залиште кнопку Caps Lock вимкненою або 
використовуйте альтернативний ручний сканер 
Honeywell. 

BOND-19548 Клієнт BOND-ADVANCE 

Клієнти BOND-ADVANCE з понад 5000 активними 
випадками можуть відчувати затримки під час роботи 
вночі. Може з’явитися повідомлення про помилку 
«Время ожидания подключения к контроллеру BOND 
истекло. Повторите попытку. (Час очікування 
підключення до контролера BOND минув. Повторіть 
спробу.)» . 

Виберіть «ok» і перезапустіть клінічний клієнт 

BOND-19550 Клієнт BOND-ADVANCE 

Коли клінічний клієнт BOND на терміналі BOND-
ADVANCE залишається в системі протягом ночі, 
з’являється повідомлення про помилку «Время 
ожидания подключения к контроллеру BOND истекло. 
Повторите попытку. (Час очікування підключення до 
контролера BOND минув. Повторіть спробу.)» . 

Виберіть «ok», і нормальна робота відновиться. 

BOND-19557 Звітність 

Якщо попередньо прийнятий мікропрепарат буде 
витягнуто з висувного лотка мікропрепаратів, а потім 
повторно внесено в прилад та повторно оброблено, в 
звіті «Подробности случая (Подробиці випадку)» 
з’явиться пункт «Идентификатор препарата 
(Ідентифікатор препарату)» для обох випадків 
виконання циклу обробки. 

Якщо в звіті «Отчет случая (Звіт випадку)» 
трапляються дублікати циклів обробки для одного 
й того самого ідентифікатора мікропрепарату, 
використовуйте цикл, який відповідає звіту 
«События цикла обработки (Події циклу 
обробки)». Звіт «События цикла обработки (Події 
циклу обробки)» відповідає мікропрепарату, який 
було оброблено до завершення. 
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Ідентифікатор 
проблеми Уражена область Пояснення Вирішення 

BOND-15321 Екран стану приладу BOND 

У разі приладів BOND-III й BOND-MAX на піктограмі 
станції змішування з’являється сповіщення, якщо для 
подальшої обробки скелець немає жодних пробірок 
для змішування: 
 
«Пробірки для змішування недоступні. Зачекайте, 
доки пробірка для змішування не звільниться, і 
спробуйте ще раз. Пробірки для змішування не 
вдалось очистити. Зверніться до служби 
підтримки клієнтів». 
 
Останнє речення сповіщення неправильне. 

Правильне твердження – «Пробірки для 
змішування недоступні. Зачекайте, доки не 
звільниться одна з пробірок для змішування, і 
спробуйте ще раз».  
 
Щойно пробірки для змішування стануть 
доступними, прилад зможе почати подальші 
цикли обробки.  
 
Звертатися до служби підтримки клієнтів потрібно, 
лише якщо сповіщення не зникає. 

BOND-18346 Шаблон етикетки мікропрепарату 
(клієнт адміністрування) 

Для послідовного мультиплексного забарвлення в 
BOND є два шаблони з однаковим іменем: 
* послідовне мультиплексне забарвлення 2D в BOND  
 
Незважаючи на те що в шаблонів однакове ім’я, вони 
різні. Стандартний 2-плексний шаблон підтримує лише 
2-плексне послідовне забарвлення, тоді як інший 
шаблон – розширене послідовне забарвлення. 

Якщо потрібно виконати 3- або 4-плексне 
послідовне забарвлення, скористайтеся 
шаблоном, що підтримує більше забарвлень. 
 
Ви можете копіювати й редагувати цей шаблон, 
зокрема змінювати його ім’я та додавати або 
видаляти поля, і робити його стандартним. 

 


